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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022__E6_B5_99_E

6_B1_9F_E7_9C_812_c67_647825.htm 浙江省2010年1月高等教

育自学考试 再保险学试题 课程代码：00085一、单项选择题(

本大题共15小题，每小题2分，共30分)在每小题列出的四个

备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题

后的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.世界上第一个火

灾再保险合同是纽约鹰星火灾保险公司同联合保险公司

于______年签订的。( )A.1370 B.1813 C.1844 D.18492.从再保险

形式的变迁看，最早使用的再保险方式是( )A.合同再保险 B.

超额赔款再保险 C.临时再保险 D.人寿再保险 3.比例再保险确

定自留额和分保额的基础是( )A.保险金额 B.保险费 C.赔款 D.

保险金 4.再保险的基本职能是( )A.补偿损失 B.分散风险 C.防

灾防损 D.融资 5.1846年，世界上成立的第一家专业再保险公

司是( )A.瑞士再保险公司 B.科隆再保险公司 C.慕尼黑再保险

公司 D.美国再保险公司 6.以下不属于巨灾再保险的是( )A.洪

水再保险 B.人寿再保险 C.风暴再保险 D.地震再保险 7.再保险

合同是约定再保险关系双方的权利和义务的协议，再保险合

同的当事人是( )A.分出公司和分保经纪人 B.原保险人和投保

人 C.分出公司和接受公司 D.接受公司和投保人 8.某溢额再保

险合同规定，分出公司的自留额为100万元，分保额为“五线

”，那么分入公司的最大接受额为( )A.50万元 B.100万元

C.250万元 D.500万元 9.分出公司自留额为100万元，可与甲公

司签订二线的第一溢额再保险合同，可与乙公司签订三线的

第二溢额再保险合同，可与丙公司签订四线的第三溢额再保



险合同，某一保单承保金额为1000万元，则甲乙丙三家分入

公司的承保责任分别为多少？( )A.200万元、400万元和300万

元 B.400万元、400万元和200万元 C.200万元、400万元和400万

元 D.200万元、300万元和400万元 10.以下概括的分入再保险

与分出再保险相比的不同点，不正确的说法是( )A.保险责任

不同 B.经营目的不同 C.信息占有量不对称 D.经营成果不完全

一致 11.再保险合同按某一特定时期内(通常为一年)分出公司

或某一部门或某一险种的累积赔偿金额与保费总收入的一定

比率为基础来计算分出公司的自留责任和分出责任，这种再

保险称为( )A.险位超赔再保险 B.事故超额再保险 C.超额赔款

再保险 D.超额赔款率再保险 12.分出再保险的基本原则不包

括( )A.守法原则 B.安全原则 C.廉价原则 D.流动原则 13.一般来

说，在分入再保险中，分入公司确定的承保额的大小( )A.和

分入公司的资本金成正比 B.和分出公司的资本金成正比 C.和

分入公司的资本金成反比 D.和分出公司的资本金成反比 14.分

保接受人参加再保险业务后，为了减少其所承担的责任，而

将部分分入责任转嫁给其他再保险人，称为( )A.原保险 B.再

保险 C.转分保 D.分保 15.对再保险业务的监管，遵循市场行

为和______并重的原则。( )A.偿付能力 B.财务核算 C.资金运

用 D.业务范围 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


